

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Иванова Дмитрия Юрьевича
по диссертационной работе Уваровой Лады Алексеевны
«Экономико-математические модели оптимизации взаимодействия
производственных предприятий и торгово-сбытовых сетей»
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.2. Математические, статистические
и инструментальные методы в экономике

Уварова Лада Алексеевна, 1997 года рождения, в 2021 году с отличием окончила магистратуру Самарского университета по направлению 38.04.01 Экономика (профиль «Международная экономика»). В 2024 году окончила очную аспирантуру Самарского университета по направлению подготовки 38.06.01 Экономика (профиль «Математические и инструментальные методы экономики»). В настоящее время работает ассистентом кафедры экономики Самарского университета, а также специалистом по связям с общественностью отдела по трудоустройству выпускников.

За время работы над диссертационным исследованием Уварова Л.А. проявила ответственность, целеустремлённость и способность к самообучению, что определяет дальнейшие перспективы развития научной и педагогической деятельности. Уварова Л.А. обладает большим исследовательским потенциалом, высоким уровнем знаний и умением собирать, обрабатывать, анализировать и систематизировать информацию.

Приобретенный научный и практический опыт работы способствовал формированию у Уваровой Л.А. научного мышления, которое в полной мере реализовалось при планировании, выполнении и оформлении научных исследований по теме диссертационного исследования.

При работе над диссертацией Уварова Л.А. проявила такие качества исследователя как гибкость и адаптивность, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, дисциплинированность и способность самостоятельного решения актуальных научных проблем. Стоит отметить способность диссертанта использовать и применять математический аппарат для описания социально-экономических процессов.

Диссертация на тему «Экономико-математические модели оптимизации взаимодействия производственных предприятий и торгово-сбытовых сетей» является самостоятельно выполненным завершенным научно-квалификационным трудом. Научная новизна исследования заключается в разработке экономико-математических моделей, позволяющих определить оптимальные параметры взаимодействия производственных предприятий и торгово-сбытовых сетей.

Научные исследования Уваровой Л.А. выполнены на высоком научном уровне, а именно: диссертантом предложена схема организации сбыта готовой продукции производственным предприятием с учётом аспекта ведения торговой деятельности; формализована структура взаимодействия участников системы «производитель – торгово-сбытовая сеть – потребитель» с

применением математического аппарата; разработаны экономико-математические модели взаимодействия производителей и маркетплейсов по схемам FBO (Fulfillment by Operator) и FBS (Fulfillment by Seller); разработана экономико-математическая модель взаимодействия производителей и розничных торговых сетей; предложены алгоритмы оптимизации ключевых параметров взаимодействия участников системы для разработанных моделей.

При выполнении диссертационного исследования Уваровой Л.А. получены оригинальные научные результаты, отличающиеся теоретической значимостью и практической ценностью, цель работы достигнута, поставленные задачи успешно решены. Все новые научные результаты получены автором самостоятельно.

Диссертант имеет хорошие показатели научной и публикационной активности. Результаты исследования отражены в 10-ти научных публикациях, из них 3 статьи в ведущих, рецензируемых научных журналах из перечня ВАК РФ при Минобрнауки РФ. Научные результаты представлялись на конференциях в Кемерово, Самаре, Санкт-Петербурге, Уфе.

Высокая активность и продуктивность научной деятельности позволили Уваровой Л.А. успешно завершить работу над кандидатской диссертацией. Результаты научных исследований характеризуют диссертанта как специалиста, способного самостоятельно определять проблемные вопросы исследуемой области, формулировать цели и решать задачи по их достижению.

Предъявляемая к защите диссертационная работа по критериям актуальности, новизны и практической значимости удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК РФ к работам, претендующим на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике.

Диссертация Уваровой Л.А. по научному уровню решаемых задач соответствует кандидатской диссертации и может быть рекомендована к публичной защите по специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике, а автор – к присуждению ученой степени кандидата экономических наук.

Заведующий кафедрой менеджмента
и организации производства
Самарского университета,
доктор экономических наук, профессор

 Д.Ю. Иванов

Телефон: 8 (846) 335-64-07

Эл. адрес: ivanov.dyu@ssau.ru

443086, г. Самара, Московское шоссе, 34

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Самарский национальный исследовательский
университет имени академика С.П. Королева»

Сокращенное название: Самарский университет



Подпись <u>Иванова Д.Ю.</u> удостоверяю.
Начальник отдела сопровождения деятельности ученых советов Самарского университета
<u>Бояркина</u> Бояркина У.В.
« 30 » августа 2024 г.